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Als u graag eens een nestje wilt fokken met uw teef, dan zou het mooi zijn als dit in één keer raak is. Wij kunnen u hierbij begeleiden door het optimale dektijdstip bij uw teef te bepalen. Dit doen wij door het hormoon progesteron te meten in het bloed.
Vanaf nu kunnen wij zelf progesteron meten in onze kliniek!
Met onze nieuwe progesteron test, speciaal ontwikkeld voor het bloedapparaat in onze kliniek, is het voorspellen van het moment van ovulatie bij teven een stuk sneller, nauwkeuriger maar ook eenvoudiger geworden.
Wij nemen bloed af bij uw teef, zetten het in in ons bloedapparaat en binnen slechts 15 minuten heeft u het resultaat. Omdat wij de test bij ons in de kliniek kunnen doen, kunt u op de uitslag wachten met een lekker kopje koffie.
Hiermee maken wij het samen met u mogelijk om het juiste moment van de ovulatie te bepalen en daarmee de juiste fokbeslissing te nemen voor uw teef.
Heeft u vragen of wilt u meer informatie over onze progesteron test, neem dan contact op met de kliniek. Wij helpen u graag verder.
Hartelijke groet,
Team Dierenkliniek IDEXX Animana












